



Број: 48-4/24  
Датум: 29.02.2024. год.

У складу са чланом 2. Правилника о начину и условима остваривања права на подршку намијењену индивидуалним, социјално осјетљивим газдинствима и подршку у случају штета за пољопривредне произвођаче са подручја града Требиња у 2024. години, Аграрни фонд Града Требиња расписује:

## **ЈАВНИ ПОЗИВ**

### **1. ЦИЉ И ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА**

Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за подношење захтјева за остваривања права на подршку намијењену индивидуалним, социјално осјетљивим газдинствима и подршку у случају штета за пољопривредне произвођаче са подручја града Требиња у 2024. години

Програм подршке се реализује у циљу подстицања и развоја производње и прераде пољопривредних производа на подручју града Требиња.

Предмет подршке по Јавном позиву представљаће, преваходно, новчана средства која ће бити додијељена пољопривредним произвођачима, искључиво, у сврху набавке ситне механизације, опреме и репроматеријала за пољопривредну производњу, набавке стоке, улагања у прерађивачке капацитете, помоћи у случају настанка штете за пољопривредне произвођаче, суфинансирање премије осигурања и набавке противградних мрежа, помоћи за економски угрожена домаћинства са руралног подручја и друге сврхе које су неопходне за развој и унапријеђење у свим гранама пољопривредне производње на подручју града Требиња.

Такође, у циљу економичнијег и ефикаснијег провођења програма подршке, осим новчаних средстава пољопривредним произвођачима, по овом програму подршке, могу бити додијењени и остали предмети и видови подршке уколико Аграрни фонд Града Требиња располаже са њима а који би могли утицати на развој у свим гранама пољопривредне производње.

### **2. УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА**

Право на подршку Аграрног фонда Града Требиња по програму подршке намијењене индивидуалним, социјално осјетљивим газдинствима и подршку у случају штета за пољопривредне произвођаче са подручја града Требиња у 2024. години имаће пољопривредни произвођачи, физичка лица, са пребивалиштем на подручју града Требиња, који се баве пољопривредном производњом на подручју града Требиња а који испуњавају општи услов подршке Аграрног фонда Града Требиња за 2024. годину односно, да су претходно уписани у Базу пољопривредних произвођача са подручја града Требиња и регистар корисника подстицајних средстава Аграрног фонда Града Требиња.

Право на подршку пољопривредни произвођачи остварују на основу поднесеног образложеног захтјева а по одлуци лица овлашћеног за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња.

### **3. НАЧИН ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА ПОДРШКУ**

Захтјев за подршку по предметном програму се подносе на прописаном обрасцу АФ-ИП који се може преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, сваког радног дана од 07<sup>00</sup>-15<sup>00</sup> часова или на интернет страници: Аграрног фонда Града Требиња [www.agrarnifondtrebinje.com](http://www.agrarnifondtrebinje.com).

Захтјеви се подносе лично у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1. Приликом тражења подршке подносилац захтјева је обавезан доставити:

- ✓ Захтјев за подршку са образложењем разлога тражења подршке – искључиво на обрасцу АФ-ИП,
- ✓ Копија личне карте подносиоца захтјева,
- ✓ Број текућег рачуна подносиоца захтјева овјерен од стране овлашћене банке,
- ✓ Овјерена кућна листа са информацијама о статусу/занимању чланова домаћинства,
- ✓ Прерачун за планирано улагање,
- ✓ Остала документација релевантна за одлучивање.

Аграрни фонд Града Требиња задржава право тражења и других докумената и услова који су неопходни у циљу потпунијег сагледавања оправданости захтјева за подршком.

Подношење захтјева за подршку пољопривредним произвођачима ће бити омогућено континуирано, у току цијеле године, у зависности од потреба пољопривредних произвођача за подршком а све до утрошка новчаних средства планираних и одобрених за провођење предметног програма подршке пољопривредним произвођачима у 2024. години.

Непотпуни захтјеви неће бити узети у разматрање.

### **4. ПРОЦЕДУРА ОДЛУЧИВАЊА**

Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња, именује Комисију надлежну за обраду захтјева пољопривредних произвођача по предметном програму.

Комисија ће на основу достављене документације, теренског обилака газдинства подносиоца захтјева и сагледавања стања на терену направити извјештај и по могућности, извршити процјену оправданости поднесеног захтјева са аспекта унапријеђења и развоја производње и прераде пољопривредних производа и потребе домаћинства за подршком.

Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња доноси Одлуку о подршци пољопривредним произвођачима.

Право на одобравање подршке биће ускраћено корисницима који, у претходном периоду рада и дјеловања Фонда, нису испунили прописане и уговорне обавезе.

Одлуком овлашћеног лица ће бити дефинисани износи подршке, услови коришћења предмета подршке као и обавезе корисника подршке. Фонд задржава право

одређивања посебних обавеза корисника у зависности од висине подршке, а у циљу одрживости програма подршке, што ће бити дефинисано Одлуком о подршци.

## 5. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА

Корисници који остваре право на додјелу новчаних средстава или других видова подршке, дужни су намјенски користити подстицајна средства и предмете подршке. Начин правдања намјенског утрошка додјељених средстава и обавезе корисника биће дефинисани Одлуком о подршци.

Пољопривредни произвођачи који у захтјевима, на основу достављене предрачунске вриједности предмета подршке, искажу потребу за подршком у износима већим од 1.500,00 КМ, биће у обавези суфинансирати набавку истих у износу од 20% укупне предрачунске вриједности предмета подршке и/или ће, у складу са договором, ступити у уговорни однос са Аграрним фондом Града Требиња којим ће се прецизирати услови подршке.

Фонд задржава право да одбије било који или све достављене захтјеве уколико сматра да нису у складу са сврхом, мисијом и циљевима Фонда или процијени да у довољној мјери не доприносе истом, као и у случају недостатка финансијских средстава за подршку.

Корисници код којих Комисија Аграрног фонда Града Требиња надлежна за контролу намјенског утрошка утврди недостављање доказа о намијенском утрошку, ненамијенско коришћење средстава и предмета подршке и/или утврди да су остварена на основу нетачно наведених података и документације, биће дужни да на рачун Аграрног фонда Града Требиња изврше поврат дозначених финансијских средстава и/или ће им бити изречена санкција губљења права на конкурисање и остваривање било каквих подстицаја и подршке од стране Аграрног фонда Града Требиња у наредних 5 (пет) година.

## 6. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, 89101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.

Овлашћено лице  
Веселин Дутина, дипл.инж.пољ.



Достављено:

- Огласна табла Аграрног фонда Града Требиња
- [www.agrarnifondtrebinje.com](http://www.agrarnifondtrebinje.com)
- Архива